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Единый государственный экзамен 
по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 
примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой или капиллярной  ручки. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных 
материалов не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание в 
бланках ответов №1 и №2 записан под правильным номером. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 
к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 
в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 
Найдите значение выражения 

�
13
6
−

11
6
� :

1
90

. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
83

24 : 22. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Цена на электрический чайник была повышена на 10% и составила 2750 
рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Чтобы перевести температуру из шкалы Цельсия в шкалу Фаренгейта, 
пользуются формулой 𝑡𝑡𝐹𝐹 = 1,8𝑡𝑡𝐶𝐶 + 32, где 𝑡𝑡𝐶𝐶 − температура в градусах по 
шкале Цельсия, 𝑡𝑡𝐹𝐹 − температура в градусах по шкале Фаренгейта. 
Скольким градусам по шкале Фаренгейта соответствует 5 градусов по 
шкале Цельсия? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
√63 ∙ √7. 
 
Ответ: ___________________________. 
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В доме, в котором живёт Петя, один подъезд. На каждом этаже по шесть 
квартир. Петя живёт в квартире №50. На каком этаже живёт Петя? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите корень уравнения 
log5(−2𝑥𝑥 + 9) = 2. 
 
Ответ: ___________________________. 
 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 1 м × 
1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 
квадратных метрах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными 
значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 
соответствующий элемент из второго столбца. 
 
ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 
А) длительность полнометражного 
художественного фильма 

1) 4 минуты 

Б) время обращения Земли вокруг Солнца 2) 120 минут 
В) длительность звучания одной песни 3) 365 суток 
Г) продолжительность вспышки фотоаппарата 4) 0,2 секунды 
 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 
её возможного значения. 
 
Ответ:  

 

 

В соревнованиях по толканию ядра участвуют 9 спортсменов из Дании, 3 
спортсмена из Швеции, 8 спортсменов из Норвегии и 5 – из Финляндии. 
Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. 
Найдите вероятность того, что спортсмен, выступающий последним, 
окажется из Финляндии. 
 
Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная 
Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали 
указываются числа месяца, по вертикали – цена золота в рублях за грамм. 
Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите 
по рисунку наибольшую цену золота в период с 22 по 30 октября. Ответ 
дайте в рублях за грамм. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Интернет-провайдер предлагает три тарифных плана. 
 

 
 
Пользователь предполагает, что его трафик составит 350 Мбайт в месяц, и 
исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный план. Сколько 
рублей должен будет заплатить пользователь за месяц, если его трафик 
действительно будет равен 350 Мбайт? 
 
Ответ: ___________________________. 

 

Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 
двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 
сантиметрах. Найдите площадь поверхности этой детали. Ответ дайте в 
квадратных сантиметрах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 
времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной 
– время в секундах, прошедшее с начала погружения. 

 
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 
характеристику погружения батискафа на этом интервале. 
 
ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
А) 60-120 с 1) батискаф ровно 15 секунд не менял 

глубину 
Б) 120-180 с 2) скорость погружения не росла на всём 

интервале 
В) 180-240 с 3) батискаф 15 секунд погружался с 

постоянной ненулевой скоростью 
Г) 240-300 с 4) скорость погружения была не меньше 

0,1 м/с на всём интервале 
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
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Ответ:  
 
 
 
На прямой 𝐴𝐴𝐴𝐴взята точка 𝑀𝑀. Луч 𝑀𝑀𝐷𝐷 −биссектриса угла 𝐶𝐶𝑀𝑀𝑀𝑀. Известно, 
что ∠𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 = 122°. Найдите угол 𝐷𝐷𝑀𝑀𝑀𝑀. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 
катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 
если её высота равна 6. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

На координатной прямой отмечено число 𝑚𝑚и точки 𝐴𝐴, 𝐵𝐵, 𝐶𝐶 и 𝐷𝐷. 
 

 
 
Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите 
соответствие между указанными точками и числами. 
 
ТОЧКИ ЧИСЛА 
𝐴𝐴 1) 6 −𝑚𝑚 
𝐵𝐵 2) 𝑚𝑚2 
𝐶𝐶 3) 𝑚𝑚 − 1 
𝐷𝐷 4)  −

2
𝑚𝑚

 
 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий числу номер. 
 
 
Ответ:  
 
 
 
Среди дачников в посёлке есть те, кто выращивает виноград, и есть те, кто 
выращивает груши. А также есть те, кто не выращивает ни виноград, ни 
груши. Некоторые дачники в этом посёлке, выращивающие виноград, 
также выращивают и груши. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях. 
 
1) Если дачник из этого посёлка не выращивает виноград, то он 
выращивает груши. 
2) Среди тех, кто выращивает виноград, есть дачники из этого посёлка. 
3) Есть хотя бы один дачник в этом посёлке, который выращивает и груши, 
и виноград. 
4) Если дачник в этом посёлке выращивает виноград, то он не выращивает 
груши. 
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
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Вычеркните в числе 75157613 три цифры так, чтобы получившееся число 
делилось на 12. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 
17 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы 
один груздь. Сколько рыжиков в корзине? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:  Евгений Пифагор 

Предмет:  Математика 

Стаж:  7 лет репетиторской деятельности 

Регалии:  Основатель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 
Сайт и доп. 

информация:  
https://vk.com/shkolapifagora 
https://youtube.com/ШколаПифагора 

 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 
Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 
«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 
распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 
Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 
Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_39008096 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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